



记者蹲点管城区南曹街道办事处张华楼村系列调研之**文旅**

风情芭堤芭堤,开业吸引3万人打卡 “小网格”迸发大能量 带动全村打造度假小院

“我们村集体第一个项目芭堤芭堤度假小院去年5月28日正式开业,当时咱也没有去作宣传,到六一那天我们就发了一条视频,当天直接人就爆满了,门口排着长队,道路两侧车辆停满,一个月接待游客将近3万人,收入也很可观。去年抖音小院全国热度排行榜居前6位,引来全国各地同行业参观交流。”6月29日上午,张华楼村党总支委员、第一党支部书记魏胜峰说起芭堤芭堤度假小院如数家珍。他说芭堤芭堤填补了张华楼村集体项目的空白,正式运营以来是很成功的,游客们在这里玩得也很快乐。
正观新闻·郑州晚报记者 冉红政/文 马健/图

■ 外地取经,打造属于自己的度假小院

说到打造芭堤芭堤的初衷,全程操劳的魏胜峰说:“这个项目实际上是我们对集体经济的一个尝试,因为村里集体经济相当匮乏,在乡村振兴的整个过程中村民幸福感提高了,但是村民腰包并没有鼓起来,收入上没有一个质的提升。出于这个考虑,村委会开始去做这方面的研究,自费去浙江、

南京、成都等地考察,学习他们的美丽乡村建设、乡村经济业态。村委会经过多次讨论,要做那种能够把城市人给吸引过来的项目,最后定下来要打造一个小而精、小而美的度假小院的文旅项目。”

芭堤芭堤项目是张华楼村村委会联合第三方公司共同打造的第一家东南亚海岛度假风的网

红打卡地,集摄影、餐饮、儿童娱乐于一体的综合性美学营地。复古美学的场景布置,让人身临其境,拍照效果让游客仿佛置身度假胜地——芭堤芭堤。店内有网红下午茶、帐篷露营区、动物牧场区、霍比特小屋、无边泳池、泰国风情小木屋等众多流行的网红场景,深受年轻人喜爱。

■ 网格长带动全村人自己动手建小院

“进到这里让人觉得置身于泰国,满满的东南亚风情。这个小院非常适合拍照,尤其是到了晚上,灯光一开,非常出片,每张照片都像自带滤镜。”游客小王开心地说。

家住郑州城区的樊女士说:“芭堤芭堤小院太有意思了,有时候周末约几个朋友来这里,听听歌、聊聊天、拍拍照片、吃吃东西,感觉很自由、很放松。更为关键的是,它在

远离城市的村子里,交通又很方便,30分钟的车程,到达城市没有的海岛,性价比很高,我跟朋友都很喜欢!”

魏胜峰说:“这里主要项目实际上还是拍照,去年散客比较多,还接了一些团队团建活动,像汽车的经销商、电气公司等大一些的品牌商,他们来这儿做新品发布会、客户答谢会、团购会等都比较适合,目前项目运营越来越好。”

成功的背后是各级“小网格”迸发的大能量。张华楼村村委会党建专干史保萍说:“芭堤芭堤项目在建设时,我们各级网格长带动全村人自己动手,晚上加班到一两点是常事,每个小木屋都是我们自己做的,切割木板、装订、刷清漆啥都干,铺草坪、上螺丝、焊架子……大家不怕苦不怕累,花了将近两个月的时间,小院最终完美呈现。”



张华楼村打造的网红打卡地——芭堤芭堤

郑州市第十六届人民代表大会常务委员会公告

[十六届]第1号

新密市选举的郑州市第十六届人民代表大会代表高义已调离郑州市。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》有关规定,高义的郑州市第十六届人民代表大会代表资格终止。

荥阳市第六届人民代表大会常务委员会第八次会议罢免了葛震远的郑州市第十六届人民代表大会代表职务。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》有关规定,葛震远的郑州市

第十六届人民代表大会代表资格终止。

截至目前,郑州市第十六届人民代表大会实有代表556名。

特此公告。

郑州市人民代表大会常务委员会 2023年6月29日

郑州市第十六届人大常委会第三次会议任免名单

(2023年6月29日郑州市第十六届人民代表大会常务委员会第三次会议通过)

免去:

尹明理的郑州市人大常委会信访室主任职务;

张良才的郑州市人大常委会郑州高新技术产业开发区工作委员会

主任职务。

决定任命:
赵敏祥为郑州市应急管理局局长。

决定免去:
李新军的郑州市应急管理局局长职务。